

Reunión de Barrio "Loranca – Nuevo Versalles - Parque Miraflores"

Hora: 19:00h

Lugar: Calle Escultura, en la boca del Metro

Asunto: Reactivación de barrios

Asistentes: 5 miembrxs de Ganar Fuenlabrada y 3 vecinxs

Trascurrir de la reunión:

Al inicio de la reunión se hace evidente que se necesita más visibilidad a la hora de hacer las siguientes reuniones de barrio, tanto en los anuncios previos, como en el momento de la reunión, Aniceto, que acudió con la camiseta de "Ganar Fuenlabrada" hecho que propició que se nos reconociera, dijo que para próximas recogidas de propuestas habría que poner una carpa o como mínimo una mesa con carteles del grupo municipal, para así dar visibilidad y que los ciudadanxs nos vean en el barrio.

Se comenta a la llegada de más miembrxs, que deberíamos establecer una periodicidad para las próximas reuniones y recogida de propuestas, así como un lugar para poder reunirnos entre los miembros del grupo municipal, saliendo como opción pedir un espacio en la Junta Vecinal, se comenta que se podría pedir o un día a la semana o uno cada dos semanas, donde durante un periodo de tiempo, estén gente de la CUP en ese lugar para o bien hablar con distintxs vecinxs, o reuniones internas. Además de salir con una mesa y dos miembros de la CUP a varios sitios del barrio para mayor visibilidad.

En la reunión se acercó un vecino, pidiendo información de Ganar Fuenlabrada, y estaría interesado en formar parte activa en el barrio de Loranca, se recogió su número y se añadió al grupo de Whatsap.

Más adelante se acercó otro vecino, miembro de la asociación "ecología y convivencia", comentandonos que en su agrupación vecinal se están llevando bastantes propuestas que podría venir bien que se llevará al ayuntamiento, como por ejemplo la peatonalización del puente del lago, se comentó que en septiembre nos harían llegar unas propuestas firmes formuladas desde la plataforma.

Comentamos la falta de espacios deportivos en Loranca, como pistas de fútbol y canastas de baloncesto.

ACTA



Conclusiones:

- Más visibilidad antes y durante las reuniones de barrio, ya que solo acudieron 3 vecinos.
- Próxima reunión interna para el 23 de julio o el 6 de agosto, para mas organización en los próximos actos.
- Pedir un espacio a partir de septiembre en la Junta Vecinal para reuniones internas y pedir permiso al ayuntamiento para tener un espacio en la calle para recoger peticiones de los vecinos.

ACTA